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Letní umělecká scéna míří do finále. Zakončí ji Lukáš Pavlásek na Zámku Poruba
Letní umělecká scéna v Porubě se pomalu chýlí ke konci. Baví jak děti, tak dospělé. kteří si užili mimo jiné koncert zpěvačky Anežky s kapelou, nebo písničkářky Kaczi na Alšově náměstí nebo kabaret Hrdobci na Zámku Poruba.
Jakub Horák, principál, kabaret Hrdobci: “Ten kabaret vznikl zhruba před 8 lety a idea byla dávat prostor Moravskoslezským umělcům, protože si myslíme, že je tady spousta umělců, o kterých se neví jak by se mělo. Spolupracujeme s řadou velice šikovných umělců od slamové scény, slam poetry, s řadou mistrů z republiky, s mistryněmi světa v pole dance, máme v ansámblu zpěváky, tanečníky, kouzelníky.” 
Kabaret se inspiroval Návštěvními dny Šimka a Grossmanna a Kaiserem s Lábusem, kteří bavili publikum s pořadem Možná přijde i kouzelník. 
Jakub Horák, principál, kabaret Hrdobci: “Z toho vycházíme, tady z toho starého humoru, který je podle mě velice dobrý a snažime se to dělat tak, jak to dělali oni, akorát v takovém modernějším hrdobčím kabátu.”
Lucie Mikšánková, pole dance: “Předvedu vystoupení pole dance, což je akrobacie na tyči a v prvním vystoupení budou i prvky chair dance, což je akrobacie na židli. Už jsem se nemohla dočkat, tady je vždycky příjemná atmosféra, takže těším se a jsem zvědavá.”
Václav Šindelář, slam poetry: “Ode mě dnes tady uvidíte slam poetry. Je to takový žánr, který vznikl v USa v 80. letech minulého století jako taková oživená forma autorského čtení. Stojí to na tom, že já jako autor tam budu přednášet vlastní text, nesmím k tomu použít žádný kostým ani rekvizitu, jinak mě pravidla toho žánru nijak nesvazují a ještě se to bude trochu rýmovat.”
Lucie Šustek Rybnikářová, zpěvačka: “Je to vlastně naše první vystoupení teďka o prázdninách, takže jsme spolu nějakou dobu nehráli a těšíme se moc a můžete slyšet třeba šansony od Hany Hegerové, Lenky Nové a taky Edit Piaf, atmosféra je moc hezká, lidi se teprve začínají trousit, tak uvidíme, jakou atmosféru ještě vytvoří oni, ale já věřím, že to bude hezký večer.”
LUS zakončí Lukáš Pavlásek se svou one man show na nádvoří porubského zámku. 
Štěpánka Ostárková, odbor kultury a prezentace, MOb Ostrava-Poruba: “Co se týče vstupného, tak veškeré pořady v rámci LUS jsou zdarma. Kromě představení Lukáše Pavláska. Zde si mohou návštěvníci koupit vstupenky prostřednictvím poruba.renio.cz."
K mání jsou také v informačním centru na Hlavní třídě. Vystoupení se uskuteční 8. srpna a začne v 7 večer.
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